[ ool 5oiz 5 49 92 oL,
12+12+12= |x3=[_]
» =

[> =Eeh: 48

124+12+12=12x3=36
I8ER 1.2+ 3.6 =4.8YYrch




BAL A2,

0.82

oln

6.56




AP 8 L] A & 3.7 x 8 = 29.6(kg)




o
I
oln

42

26
1092
10.92

.I
.I

wrabA 42, 26, 1092, 10.92 Yy Th.

42x%x2.6

>



5.

o A Ba [ e BojZ 4ot A MgE Ag n2A
°.
0ax17xa2— 3 32 [ ] ]

] w0 0 [ |~

@® 100, 17,1632,10000, 1.632 @ 100,17,1632,1000, 1.632
@10, 17,1632,1000, 1.632 @ 100,17,1632,1000,16.32

® 10,170, 1632, 1000, 16.32

3 17 32 1632
0'3X1'7X3'2_1_OXEXE_W

ot2bA 10, 17, 1632, 1000, 1.632 LYt}

= 1.632




0.84%x3.9 O 8.5x0.33

0.84 x 3.9 = 3.276 °]11, 8.5 x 0.33 = 2.805°| 2.2
0.84x3.9 > 85x0.33




A5E BFE IAA AidetE A gyt 9+0& 8L
(B2 _6x52 O _
0= 10 "1 ©

52 6x52 312
10 10 10
ot @ = 312, © = 31.2

@D+ O =312+31.2=3432

6x52=06x =312




8. O3 F HIEA AL AL o] ZRIA] A2 A Q.
@D 0.16x0.4 = 0.64 @ 0.27%x0.5=1.35
® 0.2x0.74 =148 @ 0.9%0.63 =567

@0.75 % 0.38 = 0.285

~&B

D 0.16 x 0.4 = 0.064
@ 0.27%x 0.5 =0.135
® 0.2x0.74 = 0.148
@ 0.9 x 0.63 = 0.567




9. 4x372=1488 4L o]gatol [ Jeto]
0.4x[ |=1.488

> =

> =t 3.72

olut
=2 X

1
= oFHol| — I5}7
4 x 372 = 1488 FH o T 5o}7]

1 1
E—— ) R
4% 372 X 1000 88 X 1000

0.4x3.72 =1.488

[ ]=372




10. thg % A4 237 02 AL o A n2AS,

® 2.17x10 (@)21.7 % 0.01 @ 0.217 x 100

@ 217x0.1 ® 2170 % 0.01

~&B

D 2.17x10 = 21.7
@ 21.7x0.01 = 0.217
® 0.217 x 100 = 21.7
@ 217x0.1 =21.7
® 2170 x 0.01 = 21.7




11. HAE 51 O el >, =, <& oA HE e 2.

24x083 (O 042x43

\VARR 4
0x
L

24 x 0.83 = 19.92, 0.42 x 43 = 18.06
whebA] 24 x 0.83 > 0.42 x 43 YU}




12.

27 x 43 = 1161 & o]-g-oto] Al4to] B £57S A2

7RIy

@ 0.27x43 = 0.1161
@27 x 4.3 =116.1

D 2.7x0.43 =11.61
@ 27x0.43 = 1.161

® 0.027 x 43 = 0.1161

B

@ 2.7 x 0.43 = 1.161
@ 027 x 43 =11.61
® 27x0.43 = 11.61
® 0.027 x 43 = 1.161




13. TS = AL A7) HEE 2] B35 AL o= A/ 7R

@D 5.93 x 1000 = 5930 @ 4.5 x 10000 = 45000
@70.4 x 0.001 = 0.704 @ 150%0.01 = 1.5
® 32.4x0.1=3.24

B

@O &5Ho] Q2& 0 2 A ] SAAA
5930 o] Elong % 5tod 2= 4= 5.93 Yt}

@ 243lo] REZ O 2 U] A2 HFAHAA
45000 0] 2.2 —’S—ﬁ}% T 459U
® aZHo| gx o= A z}a #4214 0.7041 7}
o ng Jqotei e S 704 dYch

@ 2730l 9FKo2 & Z}ﬂ =AY AolEr
FHote 4+ 150 4yt
® &5Ho] AZK o= 2 A A 3.24 7}

Helenz HolozE £E 32444t
O

et Fge @y,




14.

oh& “‘:4 [ [otelle 2% 22 7t Bt 155
oA LEAQ

@ 0.325 x| |=325

@[ |x1.05=105

@ 0.056 x| |=56
® 1 @ 10 (3)100 @ 1000  ® 0.001

B

AR SeAole kol L1 4579 Aolat
glomg 10 o] #j4e] 5o FolT Aolet B
% gy,

A& sx2tel wlel Ho] A oBR 455
97} Qrra e e8] By

@ 0.325 x| |=32.5

= A%H 2] 0EROR o]E[ |=100

@[ |x1.05=105

> 252 e2®om o[ |=100

@ 0.056 x| |=5.6

= 425H 27 QEZOR ol [ |=100

D mhEbA RE 2ol 100 & F3F AQ YT




15.

w AANA AL & A WL o A 048 ke ALFTT
T o] W Aol A E2E Aol 2 13745 BEI T A 1.7ke
| ek, o] g AL 9 kel FoHAe

[*]

Agoll | A=l
D 0.48 x 13 + 1.7 = 7.94(kg)




16. AEIIL E AR 7|58 2A Q.

@ 1.6x42x5 O 42x6.3x8

© 25x3.7x6

iy

i

0x
iy
@)

v VvV v v Y
0
i
©

02
L
@

B

@ 1.6x4.2x5=6.12x5 = 33.6
© 4.2%6.3x 8 = 26.46 x 8 = 211.68

© 2.5%3.7x6=9.25%6=55.5

A4t A7 2 =AYR 7|28 2H ©, ©, OYYTh




17. o F9) a7t Aa57t Hw 2 o, [ ] eto]l o7 7 &
A dupelA] LEkAL Q.
525x2.4x]_|
> E.
DSi=

Mo

~&B

5.25x2.4x[ | =12.6x[ |7} 7P B 47 5 sl=id,
9] & ofgf £ 47} 0 0] Eof AJ=FE]ofof
6x1=6,6=126x3=18,6x4=24,
6x5=30,6x6=36,-°4 6x5=3022 Ex7}09]
=Bz 571 Sol7toF Fth




18. 295 x 180 = 53100 YL &
[ ]ere] 71 B & AL oj= AU

@ 29.5x[ | =53100
@ 2.95x| |=531

@D x 18 = 5.31
® [ |x0.18=531
® [ ]x0.18 =531

~&B

295 x 180 = 53100

oFH] 1 235
© e 10000 = 1

1 1
2 1 =531
95 x 180 x 10000 53100 x 10000

0.295 x 18 = 5.31
[ ]=0295

[ —— _
@ e - EwE F, 10557

1 1
295X180XEX1O:53100X EXIO
29.5 x 1800 = 53100

[ ]=1800

oFH] _:'_5
® FH T 171

1 1
2 1 — =531 —
95 x 180 x 1000 53100 x 1000

295 x 0.18 = 53.1
[ ]=295

@ ol - Fat]

1 1
295 X 180 X — = 53100 X —
95 x 180 100 53100 100

2.95 x 180 = 531

[ ]=180
© ol L B F, 105
1 1
205 X 180 X 750 % 10 = 53100 X 5 % 10

2950 x 0.18 = 531

[ ]=2950




19. The& B 072 1009 H5t9 &5 100 A A2 9] s4b= Aot
AA] FsHA L.

0.7=0.7
0.7x0.7=10.49
0.7%x0.7x 0.7 =0.343
0.7x0.7x0.7%x 0.7 = 0.2401
0.7x0.7x0.7%x0.7x 0.7 = 0.16807

B ~
0.7 100 &34, &4 oF 2H] =5 1001 F5h= 20| B=
L F2 & ) 2] b U DR Al A 22
=AtE 74 %XMA =AU 0.7 3 WY 58 djupo
& 22 4 7 9, 3, 10] WhEsto] vE Y.

0.7 1009 HRZ 0 &5 2] A= 1 Y.




20.

AZg aLcee BAAREdUt QA 2R Yo

Tk 2

1 O

- O 5CIn =
o O N
1 1.72cm
1 O A
Lo~y 7em-~ &
cm?

(A B2 yol)-(MAstA] 42 HE9| Hol)
=(¥H 47cm, E°] 1.72cm ¢l FPAHAF Q] Hol) —(71=2
0.5cm, A2 1.72 cm Q1 2 AH2H 9] Ho])

(4.7x1.72) -

(0.5 x 1.72) = 7.224 cm?




